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Рівень алкоголізму в Росії побив
дев'ятирічний рекорд
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Редактор

У 2025 році показник вперше діагностованого алкоголізму та алкогольного психозу в
Росії зріс до 56,9 випадки на 100 тис. населення, що є рекордом за останні дев'ять
років. Про це повідомляє видання "Важливі історії" з посиланням на дані

Міністерства охорони здоров'я РФ.

Порівняно з 2024 роком рівень захворюваності зріс на 30%, що є різким збільшенням за
весь період спостережень. Показники зросли у 69 регіонах країни.

Найвищий рівень, як і раніше, зафіксовано на Чукотці – 391 випадок на 100 тис.
населення. Цей регіон також очолює антирейтинг смертності, пов'язаної із алкоголем.

На другому місці — Пермський край із показником 288 випадків на 100 тис. населення.
Там рівень зріс у 3,5 рази і став максимальним за період спостережень. Третє місце посів
Ненецький автономний округ - 231,5 випадки на 100 тис. населення.

На Омщині кількість вперше виявлених випадків алкоголізму зросла вп'ятеро, в
Астраханській — у чотири рази.

Наприкінці 2024 року на обліку в медичних установах РФ перебувало 908,1 тис. осіб з
діагнозами «алкоголізм» та «алкогольний психоз».

Зазначається, що зростання кількості вперше виявленої алкогольної залежності
почалося після повномасштабного вторгнення Росії до України. До цього показник
поступово знижувався.

Також повідомляється, що приватні наркологічні клініки в Москві фіксували збільшення
кількості нових пацієнтів із алкогольною залежністю, пояснюючи це кризовими умовами
та зростанням психологічного навантаження.

Після початку повномасштабної війни глава РФ Володимир Путін закликав до зниження
споживання алкоголю у країні. Уряд затвердив концепцію до 2030 року, яка передбачає
зменшення споживання алкоголю до 7,8 л етилового спирту на людину проти 8,9 л у
2023 році.

Незважаючи на це, у 2024 році продажі міцного алкоголю в Росії зросли до
максимального рівня за останні вісім років і склали 8,5 літри на душу населення.

Нагадаємо, у Росії за перші два місяці 2026 року різко подорожчала горілка. Середня
ціна за літр алкогольного напою зросла на 6,11% – з 897 до 952 рублів. Це рекордне
зростання як мінімум з початку повномасштабної війни.
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